

21 октября 2022г. в Таганроге прошло совещание по вопросам комплексного развития этого города.

Особое внимание на нём было уделено обновлению Пушкинской набережной.



Реализация проекта начнётся с центральной части набережной. На площади в 3,5 га высадят деревья, кустарники и газоны, заменят освещение, оборудуют сеть дорожек, зоны отдыха и детские игровые площадки. До 25 октября 2022г. проект должен быть передан на госэкспертизу, получение заключения ожидается к середине ноября. А приступить к работам строители должны уже в марте следующего года. Завершить

первый этап благоустройства набережной предстоит до конца августа 2023 года.

Параллельно будет готовиться техническая документация для берегоукрепления. Для этого сейчас разрабатываются математическая модель по размещению бунов и волноломов, конструкции подпорной стенки в исторической части набережной. Проектная документация на эти работы должна быть подготовлена в начале 2023 года.

